
【アンケート集計結果】 

 

【自治会】 

 

自治会名 回答数 割合 

1.毛利台１丁目 272 23.6% 

2.毛利台２丁目 271 23.5% 

3.毛利台３丁目 406 35.2% 

4.毛利台ハイツ 203 17.6% 

総計 1152 100.0% 

 

 

 

 

 

問１ あなたの性別をお尋ねします。   女性  男性  答えたくない 

 

性別 回答数 割合 

1.女性 617 53.6% 

2.男性 532 46.2% 

3.答えたくない 1 0.1% 

未回答 2 0.2% 

総計 1152 100.0% 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢をお尋ねします。       歳 

 

年齢 回答数 割合 

65～69 歳 158 13.7% 

70～74 歳 357 31.0% 

75～79 歳 331 28.7% 

80～84 歳 204 17.7% 

85～89 歳 73 6.3% 

90 歳以上 22 1.9% 

未回答 7 0.6% 

総計 1152 100.0% 
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問３ あなたの自動車運転免許証の有無についてお尋ねします。 

   １ 免許証を持っており運転もしている 

   ２ 免許証を持っているが運転はしていない 

   ３ 免許証は返納した 

   ４ 免許証は元々持っていない 

 

運転免許証 回答数 割合 

1.免許あり運転している 653 56.7% 

2.免許あり運転していない 81 7.0% 

3.免許返納 173 15.0% 

4.元々ない 238 20.7% 

未回答 7 0.6% 

総計 1152 100.0% 

 

 

 

 

問４ あなたの日常生活における移動手段についてお尋ねします。 

移動手段 
どの程度利用しますか（該当番号に〇をしてください） 

1 よく利用する 2 たまに利用する 3 利用しない 
路線バス     1 ２ ３ 

タクシー １ ２ ３ 

オートバイ １ ２ ３ 

自転車 １ ２ ３ 

徒歩 １ ２ ３ 

自家用車 

（自分が運転） 
１ ２ ３ 

自家用車 

（人の運転に同乗） 
１ ２ ３ 

その他（    ） １ ２ ３ 

 

路線バス 回答数 割合 

1.よく利用する 280 24.3% 

2.たまに利用する 551 47.8% 

3.利用しない 321 27.9% 

総計 1152 100.0% 
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タクシー 回答数 割合 

1.よく利用する 27 2.3% 

2.たまに利用する 295 25.6% 

3.利用しない 830 72.0% 

総計 1152 100.0% 

 

 

 

オートバイ 回答数 割合 

1.よく利用する 45 3.9% 

2.たまに利用する 20 1.7% 

3.利用しない 1087 94.4% 

総計 1152 100.0% 

 

 

 

自転車 回答数 割合 

1.よく利用する 89 7.7% 

2.たまに利用する 76 6.6% 

3.利用しない 987 85.7% 

総計 1152 100.0% 

 

 

 

徒歩 回答数 割合 

1.よく利用する 438 38.0% 

2.たまに利用する 319 27.7% 

3.利用しない 395 34.3% 

総計 1152 100.0% 

 

 

 

 

自家用車（自分） 回答数 割合 

1.よく利用する 518 45.0% 

2.たまに利用する 121 10.5% 

3.利用しない 512 44.5% 

総計 1152 100.0% 
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自家用車（人） 回答数 割合 

1.よく利用する 235 20.4% 

2.たまに利用する 296 25.7% 

3.利用しない 621 53.9% 

総計 1152 100.0% 

 

 

 

 

 

問５ あなたは日常の移動について困っていることがありますか。 

    １ ある  ２ たまにある   ３ ない  ４ ほとんどない  

 

 

困っていること 回答数 割合 

1.ある 288 25.0% 

2.たまにある 302 26.2% 

3.ない 324 28.1% 

4.ほとんどない 238 20.7% 

総計 1152 100.0% 

 

 

  

問６ 問５で「１ある」「２たまにある」とお答えした方にお尋ねします。 

   困っていることはなんですか。当てはまるものを選んでください。 

（3 つまで） 

   1 歩くのがつらい        2 自転車に乗ることができない 

   3 車やオートバイの運転ができない  4 車やオートバイの運転が困難になってきた 

   5 人の運転する車に同乗させもらうことに気が引ける 

      6 バス停が遠い                  7 バスの本数が少ない 

   8 バス・タクシーの運賃が高い 

    9 その他（                             ） 

                             

困っていること 回答数 

1.歩くのがつらい 230 

2.自転車に乗ることができない 62 

3.車やオートバイの運転ができない 87 

4.車やオートバイの運転が困難になってきた 69 

5.人の運転する車に同乗させてもらうことに気が引ける 92 

6.バス停が遠い 105 

7.バスの本数が少ない 397 

8.バス・タクシーの運賃が高い 166 
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問７ あなたが普段の生活のなかでよく行く場所について、例にならって記入してください。 

     ※集計方法は頻度の多い順に３つまで集計 

行き先 回答数 割合 

1.ヨークフーズ 464 20.3% 

2.クリエイト 385 16.9% 

3.フードワン 195 8.5% 

4.ロピア 160 7.0% 

5.三和 61 2.7% 

6.業務スーパー 55 2.4% 

7.コープ 43 1.9% 

8.コンビニ（セブンイレブン） 54 2.4% 

9.駅周辺施設（買い物） 230 10.1% 

10.駅周辺施設（その他） 111 4.9% 

11.南毛利公民館 74 3.2% 

12.農協 8 0.4% 

13.夢未市 43 1.9% 

14.大規模病院 217 9.5% 

15.診療所等 182 8.0% 

総計 2282 100.0% 
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問８ スマートフォンの所有及び利用についてお尋ねします。 

   １ スマートフォンを持っており、アプリや検索機能などを利用している 

   ２ スマートフォンを持っているが、電話やメールの利用のみ 

   ３ スマートフォンは持っていない 

 

 

スマホ所有 回答数 割合 

1.アプリなど利用 431 37.4% 

2.電話・メールのみ 341 29.6% 

3.持っていない 342 29.7% 

未回答 38 3.3% 

総計 1152 100.0% 

 

 

 

 

 

問９ 鉄道・バス・タクシーなどの公共交通の利用の際に、時刻表や経路の検索、予約な 

ど、スマートフォンを活用したことがありますか。 

   １ ある  

   ２ ない  

 

スマホ活用 回答数 割合 

1.ある 392 34.0% 

2.ない 729 63.3% 

未回答 31 2.7% 

総計 1152 100.0% 
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